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ΠΡΟΣ: ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΑΡ. ΠΡΩΤ: 33649 

ΘΕΜΑ: ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 89/2021 

Με την παρούσα αίτηση σας γνωρίζουμε ότι ο Δήμος μας έχει ανάγκη για την εκτέλεση της 
υπηρεσίας με τίτλο: «Προετοιμασία και σύνταξη φακέλου για την ένταξη στο  Παγκόσμιο Δίκτυο 
Πόλεων Μάθησης (Global Network of "Learning Cities) "» 
 
Α. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ  

Με την παρούσα, προβλέπεται η ανάθεση υπηρεσιών για την «Προετοιμασία και σύνταξη φακέλου 
για την ένταξη στο  Παγκόσμιο Δίκτυο Πόλεων Μάθησης (Global Network of "Learning Cities) "» 
Το φυσικό αντικείμενο της υπηρεσίας με τίτλο  ««Προετοιμασία και σύνταξη φακέλου για την ένταξη 

στο  Παγκόσμιο Δίκτυο Πόλεων Μάθησης (Global Network of "Learning Cities) "» στοχεύει 
στην επιτάχυνση της διαδικασίας ωρίμανσης και συμπλήρωσης φακέλου και περιλαμβάνει 
υπηρεσίες συμβουλών, υποστήριξης και διαχείρισης για τη σύνταξη του φακέλου  στα 
ακόλουθα στάδια: 

 

  Δημιουργία Φακέλου Υποψηφιότητας στα αγγλικά . 

 Συμπλήρωση της αίτησης στις  ακόλουθες τρεις   διαδικασίες έγκρισης.  
Α φάση: Έλεγχος της Ελληνικής Εθνικής Επιτροπής UNESCO, προκειμένου να λάβει έγκρισή και 
να υποβληθεί στην UNESCO.  
B φάση: Έλεγχος του Διεθνούς Οργανισμού κατά τον οποίο διατυπώνονται ειδικά τεχνικά 
ερωτήματα προς τον υποψήφιο Δήμο.  
Γ φάση: Τελικός  έλεγχος του Διεθνούς Οργανισμού.   
 

  Υποβολή του Φακέλου Υποψηφιότητας στην Ελληνική Εθνική Επιτροπή για την UNESCO.  
 

 Υποβολή του  Φακέλου Υποψηφιότητας στον Διεθνή Οργανισμό υπηρεσιακά. 
 

 Ο Διεθνής Οργανισμός αφού λάβει την Αίτηση προχωράει στην εξέτασή της και απευθύνει 
στον Δήμο (με παράλληλη κοινοποίηση στην Ε.Ε.Ε UNESCO) ειδικά τεχνικά ερωτήματα, τόσο σε 
σχέση με τα πεδία της Αίτησης, όσο και γενικότερης φύσης όπως η διασύνδεση του 
Προγράμματος του εν λόγω Δήμου με τη Στρατηγική και τις Προτεραιότητες της UNESCO.  

 

 Τελική  έγκριση Υποψηφιότητας και  ανακήρυξη του Δήμου ως "UNESCO Learning City”. 
 

 Υποστήριξη των αρμόδιων στελεχών της υπηρεσίας για τη σύνταξη δικαιολογητικών και 
λοιπών στοιχείων με σκοπό την κατάθεση πλήρους και ολοκληρωμένου φακέλου υποβολής 
της σχετικής αίτησης συμμετοχής σε όλα τα ανωτέρω στάδια      

 
B. CPV ΕΡΓΑΣΙΩΝ 
 

Σύμφωνα με την ισχύουσα κωδικοποίηση των υπηρεσιών περί ευρωπαϊκού κοινού λεξιλογίου για τις 
δημόσιες συμβάσεις, (CPV), οι παρεχόμενες υπηρεσίες στο πλαίσιο της παρούσης ταξινομούνται με 
κωδικούς: 

CPV: 79410000-1 (Υπηρεσίες Παροχής Επιχειρηματικών Συμβουλών και Συμβουλών σε θέματα 
διαχείρισης) 

 

Ελληνική





 

Γ. ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

Ο ενδεικτικός προϋπολογισμός για την παροχή των ανωτέρω υπηρεσιών ανέρχεται στο ποσό των 

12.400,00 € συμπεριλαμβανόμενου του Φ.Π.Α. 24%, ποσό το οποίο θα βαρύνει την εγκεκριμένη 

πίστωση Κ.Α. 00.6142.0030 του προϋπολογισμού του οικονομικού έτους 2021. 

 

 

 

 
 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

 

 
 

 
Δ. Λοιπά στοιχεία της προς ανάθεσης Υπηρεσίας  
Η ανάθεση της εν λόγω υπηρεσίας θα πραγματοποιηθεί με την διαδικασία της απ’ ευθείας 
ανάθεσης σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 σύμφωνα με το άρθρο 26 και στις 
διαδικασίες της απευθείας ανάθεσης σύμφωνα με τα οριζόμενα στα άρθρα 118.  
 
Ε. Επιθυμητός τόπος και χρόνος παράδοσης της ανωτέρω υπηρεσίας:  Δήμος Παλλήνης   
Η διάρκεια υλοποίησης και ολοκλήρωσης της υπηρεσίας ορίζεται σε έξι (6) μήνες  από την 
υπογραφή της σύμβασης. Η διάρκεια της σύμβασης παρατείνεται αυτοδίκαια σε περίπτωση 
παράτασης της σχετικής Πρόσκλησης. 

 
 

 
  

                                                                              ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΠΑΛΛΗΝΗΣ 

  
 

 

 

                                                                               ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ 

 

Α/Α Είδος Παροχής Εργασίας 
Ποσότητα (κατ’ 

αποκοπή) 

Τιμή  Μονάδας 

(€) 
Δαπάνη (€) 

Π.1 
Συμβουλευτικές Υπηρεσίες για την υποβολή 

αιτήματος ένταξης του Δήμου στο δίκτυο Learning 

Cities της UNESCO. 

1 10.000,00 € 10.000,00 € 

ΣΥΝΟΛΟ:  10.000,00€ 

ΦΠΑ (24%): 2.400,00 € 

ΤΕΛΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ: (ολογράφως:  δώδεκα χιλιάδες τετρακόσια ευρώ) 12.400,00€ 




